Сроки подачи заявления – не позднее чем за 2 недели до начала проведения итогового сочинения (изложения).

	Сроки проведения итогового сочинения (изложения)
	Сроки подачи заявлений

	основной - 7 декабря 2022 года
	 до 23 ноября 2022 года

	дополнительный - 1 февраля 2023 года 
	 до 18 января 2023 года

	дополнительный - 3 мая 2023 года
	до 19 апреля 2023 года


Категория лиц, регистрация которых на участие в итоговом сочинении (изложении) осуществляется в образовательных организациях, реализующих программы среднего общего образования (далее - образовательные организации): 

· обучающиеся XI (XII) классов, осваивающие образовательные программы среднего общего образования в данной образовательной организации; 

· обучающиеся, осваивающие образовательную программу среднего общего образования в форме самообразования или семейного образования, либо обучающиеся по не имеющей государственной аккредитации образовательной программе среднего общего образования (регистрируются на участие в итоговом сочинении (изложении) в организации, осуществляющей образовательную деятельность по имеющей государственную аккредитацию образовательной программе среднего общего образования, в которую они зачислены для прохождения промежуточной и государственной итоговой аттестации); 

· лица со справкой об обучении (регистрируются на участие в итоговом сочинении (изложении) по их желанию в образовательной организации, в которой они восстанавливаются на срок, необходимый для прохождения государственной итоговой аттестации); 

· экстерны (регистрируются на участие в итоговом сочинении (изложении) в образовательной организации, в которую они зачислены для прохождения промежуточной и государственной итоговой аттестации).

Срок подачи заявлений на сдачу ГИА, ЕГЭ: с 1 декабря 2022 года по 1 февраля 2023 года (включительно).
После 1 февраля заявления об участии в ГИА, ЕГЭ принимаются по решению государственной экзаменационной комиссии Саратовской области только при наличии у заявителей уважительных причин (болезни или иных обстоятельств), подтвержденных документально, не позднее чем за две недели до начала соответствующего экзамена.

Местом подачи заявлений на сдачу ГИА, регистрации на ЕГЭ являются образовательные организации, реализующие программы среднего общего образования для следующих категорий обучающихся:

обучающиеся Х-XI (XII) классов, имеющие годовые отметки не ниже удовлетворительных по всем учебным предметам учебного плана за предпоследний год обучения (для участия в ЕГЭ по учебным предметам, освоение которых завершилось ранее);
обучающиеся XI (XII) классов, завершающие освоение основных образовательных программ среднего общего образования; 
лица, освоившие основные образовательные программы среднего общего образования в предыдущие годы, но получившие справку об обучении в образовательной организации

